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Návod k obsluze hodinek TILT
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Základní funkce:

1.  Zobrazení hodin, minut, měsíců, dnů a dnů v měsíci.

2. Budík a hodinový signál

3. 12/24 formát času

4. Stopky

5. Funkce opětovného buzení

Nastavení:
1. Podsvícení displeje aktivujeme v  kterémkoliv módu stiskem tlačítka A

2. Běžný čas

Přidržte tlačítko B po dobu několika vteřin. Poté co se displej rozbliká, ještě jednou stiskněte tlačítko B. Rozbliká se ukazatel vteřin. Ty se nulují stiskem tlačítka C. Pro nastavení minut stiskněte tlačítko D a tlačítkem C nastavte. Stejným způsobem přejděte k nastavení hodin, data a dnů v týdnu. Po nastavení všech požadovaných hodnot se stiskem tlačítka B vrátíte do normálního zobrazení.
Nastavení 12/24 formátu času se provádí v normálním zobrazení, přidržením tlačítka C a současným stisknutím tlačítka B. Pro 12 hodinový formát na displeji svítí označení „A“.

3. Stopky

1x stiskněte tlačítko B, tlačítkem D spustíte/zastavíte stopování času. Tlačítkem C se stopky nulují. Pro vrácení do normálního modu stiskněte tlačítko B.

4. Nastavení budíku

Přidržte tlačítko B, tlačítkem D volíte mezi nastavením hodin či minut buzení. Toto nastavení se provádí tlačítkem C. Do normálního zobrazení se vrátíte tlačítkem B.
Aktivování budíku: v normálním módu přidržte tlačítko C a současně stiskněte tlačítko D. Při aktivním budíku se na displeji objeví symbol budíku.
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